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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA  

DO 1º ANO DA 15ª LEGISLATURA (2021-2024) 

 

 Realizada em 06 de outubro de 2021, às 19h00. 

 

PRESIDENTE: Fabrício Calandrini Nogueira 

1º SECRETÁRIO: Josemar Soares Vicente  

2ª SECRETÁRIA: Josefa Maria Marques Santos 

 

Às dezenove horas do dia seis de outubro de dois 

mil e vinte e um, o Senhor Presidente, antes de iniciar os trabalhos, 

esclareceu aos munícipes e a todos que estavam assistindo que, em razão da 

pandemia causada pela COVID-19 e considerando a retomada gradual das 

atividades presenciais pela Prefeitura Municipal de Caieiras, bem como pelo 

Governo do Estado de São Paulo, a Câmara Municipal de Caieiras, por meio 

do Ato da Presidência nº 011/2021, adotou as medidas necessárias de 

segurança para evitar a propagação da doença provocada pelo coronavírus, 

de modo que passou a ser permitida a presença de público externo no 

Plenário da Câmara durante as sessões, desde que respeitada a ocupação 

máxima de sessenta por cento dos assentos.  

 

Esclareceu, por fim, que as sessões continuam 

sendo transmitidas em tempo real pelos canais oficiais da Câmara Municipal 

de Caieiras. 

 

Em seguida, registrou-se, via terminal, a presença 

dos seguintes Vereadores: CARLOS ALBERTO ALBINO JR., EUDES 

OLIVEIRA SANTOS MEIRA, FABRÍCIO CALANDRINI NOGUEIRA, JOSÉ 

CARLOS DANTAS DE MENEZES, JOSEFA MARIA MARQUES SANTOS, 

JOSEMAR SOARES VICENTE, JOSIE CRISTINE ARANHA DÁRTORA, 

MICAEL FERNANDO DOS SANTOS e WLADIMIR PANELLI. Ausente o 

Vereador ANDERSON CARDOSO DA SILVA. 
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Tendo em vista a ausência do Primeiro Secretário, 

Anderson Cardoso da Silva, Birruga, o Vereador Josemar Soares Vicente, 

Lagoinha Josi, ocupou a Primeira Secretaria da Mesa, e a Vereadora Josefa 

Maria Marques Santos, Zefinha, a Segunda Secretaria. 

 

 Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a presente sessão e convidou o Vereador Carlos Alberto Albino 

Júnior, Juninho, para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada.  

 

 Na sequência, o Senhor Presidente passou a apresentar as 

matérias inscritas para o Expediente da Mesa: 

 

1) Ata da 14ª Sessão Ordinária de 2021, realizada em 15 de 

setembro de 2021 às 19h00. Colocada a ATA em discussão, nada foi 

requerido. Colocada em votação, a ATA foi aprovada, via terminal, 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 

 

2) Balancete da Prefeitura Municipal de Caieiras, relativo ao 

mês de agosto de 2021. Foi encaminhado à Secretaria, ficando à 

disposição dos Senhores Vereadores. 

 

3) Projeto de Lei nº 142/2021, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “CRIA O 

PROGRAMA DE APOIO ESPORTIVO POR MEIO DE OFICINAS 

ESPECIAIS.”  O Vereador Carlos Alberto Albino Júnior, Juninho, 

requereu REGIME DE URGÊNCIA. Sendo o pedido de urgência 

regimental, o Senhor Presidente solicitou que os Vereadores 

registrassem o voto no terminal. O pedido foi aprovado via terminal 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Referido projeto foi 

inserido na Ordem do Dia.  

 

4) Projeto de Lei nº 147/2021, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “AUTORIZA O 
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CONSELHO MUNICIPAL DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE A 

RECEBER VERBAS DE CAPTAÇÃO DE RECURSOS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” O Vereador Micael Fernando dos 

Santos, requereu REGIME DE URGÊNCIA. Sendo o pedido de 

urgência regimental, o Senhor Presidente solicitou que os Vereadores 

registrassem o voto no terminal. O pedido foi aprovado via terminal 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Referido projeto foi 

inserido na Ordem do Dia. 

 

5) Projeto de Lei nº 148/2021, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “CRIA O 

PROJETO ‘CRIANÇA SOLIDÁRIA’ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” O Vereador Josemar Soares Vicente, Lagoinha 

Josi, requereu REGIME DE URGÊNCIA. Sendo o pedido de urgência 

regimental, o Senhor Presidente solicitou que os Vereadores 

registrassem o voto no terminal. O pedido foi aprovado via terminal 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Referido projeto foi 

inserido na Ordem do Dia. 

 

6) Projeto de Lei nº 143/2021, de autoria do Vereador Fabrício 

Calandrini Nogueira, que dispõe sobre: “ALTERA O ARTIGO 

TERCEIRO, CAPUT, DA LEI MUNICIPAL Nº 5.518, DE 20 DE 

AGOSTO DE 2021, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” O Vereador 

Josemar Soares Vicente, Lagoinha Josi, requereu REGIME DE 

URGÊNCIA. Sendo o pedido de urgência regimental, o Senhor 

Presidente solicitou que os Vereadores registrassem o voto no 

terminal. O pedido foi aprovado via terminal pela unanimidade dos 

Senhores Vereadores. Referido projeto foi inserido na Ordem do Dia. 

 

7) Projeto de Lei nº 146/2021, de autoria da Mesa Diretora, que 

dispõe sobre: “DESAFETA DA DESTINAÇÃO ORIGINÁRIA O 

BEM IMÓVEL QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às Comissões 

para parecer. 

 

8) Projeto de Lei nº 150/2021, de autoria do Vereador Micael 

Fernando dos Santos, que dispõe sobre: “INSTITUI A ‘CORRIDA 

OUTUBRO ROSA’ NO MUNICÍPIO DE CAIEIRAS, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às 

Comissões para parecer. 

 

9) Projeto de Lei nº 151/2021, de autoria do Vereador Micael 

Fernando dos Santos, que dispõe sobre: “INSTITUI NO MUNICÍPIO 

DE CAIEIRAS A “SEMANA MUNICIPAL DE 

CONSCIENTIZAÇÃO ACERCA DA PARALISIA CEREBRAL”, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado 

às Comissões para parecer. 

 

10) Projeto de Lei nº 152/2021, de autoria do Vereador Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi, que dispõe sobre “CRIA O 

PROGRAMA “ADOTE UMA FAMÍLIA CARENTE” COM AÇÃO 

DE CIDADANIA CONTRA A FOME E A MISÉRIA E DOAÇÃO 

DE CESTAS BÁSICAS DE ALIMENTOS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às Comissões 

para parecer. 

 

11) Projeto de Lei nº 153/2021, de autoria do Vereador Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi, que dispõe sobre: “INSTITUI O 

PROGRAMA ESCOLA EM CENA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às Comissões 

para parecer. 

 

12) Projeto de Lei nº 154/2021, de autoria dos Vereadores 

Eudes Oliveira Santos Meira e Josemar Soares Vicente, Lagoinha Josi, 

que dispõe sobre: “IMPLANTA MEDIDAS DE INFORMAÇÃO E 
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PROTEÇÃO À GESTANTE E PARTURIENTE CONTRA A 

VIOLÊNCIA OBSTÉTRICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”  Referido projeto foi encaminhado 

às Comissões para parecer. 

 

13) Projeto de Lei nº 155/2021, de autoria do Vereador Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi, que dispõe sobre: “DÁ 

DENOMINAÇÃO À RUA QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às Comissões 

para parecer. 

 

14) Projeto de Lei nº 156/2021, de autoria dos Vereadores Josefa 

Maria Marques Santos, Zefinha, e Fabrício Calandrini Nogueira, que 

dispõe sobre: “CRIA A AGENDA DE ASSESSORIA AOS 

MUNÍCIPES QUE BUSCAM ACESSO AOS BENEFÍCIOS 

PREVIDENCIÁRIOS POR MEIO DO SISTEMA DIGITAL DA 

PREVIDÊNCIA SOCIAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

Referido projeto foi encaminhado às Comissões para parecer. 

 

15) Projeto de Lei nº 157/2021, de autoria do Vereador Eudes 

Oliveira Santos Meira, que dispõe sobre: “INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS O “PROGRAMA CASA SEGURA”, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado 

às Comissões para parecer. 

 

16) Projeto de Lei nº 158/2021, de autoria dos Vereadores 

Eudes Oliveira Santos Meira, José Carlos Dantas de Menezes, Alemão 

da Barroca, e Anderson Cardoso da Silva, Birruga, que dispõe sobre: 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUANDO DA 

IMPLANTAÇÃO DE NOVOS PONTOS DE ILUMINAÇÃO NAS 

VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS, A INSTALAR LÂMPADAS 

CUJO FUNCIONAMENTO SEJA BASEADO NA UTILIZAÇÃO DE 
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ENERGIA SOLAR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido 

projeto foi encaminhado às Comissões para parecer. 

 

17) Projeto de Lei nº 159/2021, de autoria do Vereador Eudes 

Oliveira Santos Meira, que dispõe sobre: “INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS O “PROGRAMA EMPREGO – 

RECOMEÇO CIDADÃO”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

Referido projeto foi encaminhado às Comissões para parecer. 

 

18) Projeto de Lei nº 160/2021, de autoria do Vereador Carlos 

Alberto Albino Júnior, Juninho que dispõe sobre: “INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS O PROGRAMA “PARCEIROS DO 

ESPORTE”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi 

encaminhado às Comissões para parecer. 

 

19) Projeto de Lei nº 161/2021, de autoria do Vereador Carlos 

Alberto Albino Júnior, Juninho que dispõe sobre: “ACRESCE O 

PARÁGRAFO QUINTO DO ARTIGO OITAVO, DA LEI 

MUNICIPAL Nº 5.195, DE 18 DE JUNHO DE 2019, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às Comissões 

para parecer. 

 

20) Projeto de Lei nº 162/2021, de autoria do Vereador Carlos 

Alberto Albino Júnior, Juninho que dispõe sobre: “ALTERA O 

ARTIGO TERCEIRO DA LEI MUNICIPAL Nº 4.356, DE 17 DE 

FEVEREIRO DE 2010, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido 

projeto foi encaminhado às Comissões para parecer. 

 

21) Projeto de Lei nº 163/2021, de autoria dos Vereadores Josie 

Cristine Aranha Dártora, Prô Josie, e Fabrício Calandrini Nogueira, 

que dispõe sobre: “ALTERA O ARTIGO 7º DA LEI MUNICIPAL 

5.258, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2019, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” A Vereadora Josie Cristine Aranha Dártora, Prô 

Josie, requereu REGIME DE URGÊNCIA. Sendo o pedido de urgência 
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regimental, o Senhor Presidente solicitou que os Vereadores 

registrassem o voto no terminal. O pedido foi aprovado via terminal 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Referido projeto foi 

inserido na Ordem do Dia. 

 

 

22) Em seguida, o Senhor Presidente encaminhou as Indicações 

no’s 2.423/2021 a 2.571/2021, dos Senhores Vereadores, à 

Coordenadoria de Assuntos Legislativos, para as devidas 

providências, registrando-se e lendo-se as seguintes:  

Carlos Alberto Albino Jr.: 2.424/2021 e 2.511/2021. 

Eudes Oliveira Santos Meira: 2.563/2021 e 2.528/2021. 

Fabrício Calandrini Nogueira: 2.412/2021 e 2.434/2021. 

José Carlos Dantas de Menezes: 2.565/2021 e 2.569/2021. 

Josefa Maria Marques Santos: 2.523/2021 e 2.094/2021. 

Josemar Soares Vicente: 1.845/2021 e 2.162/2021. 

Josie Cristine Aranha Dártora: 2.560/2021. 

Micael Fernando dos Santos: 2.342/2021 e 2.214/2021. 

Wladimir Panelli: 2.538/2021 e 2.541/2021. 

 

23) Ato contínuo, o Senhor Presidente encaminhou as moções 

para leitura e aprovação em Plenário. 

 

24) Moção nº 061/2021, de autoria do Vereador Fabrício 

Calandrini Nogueira. Ao Primeiro Secretário, para leitura. Colocada a 

moção em discussão, fizeram uso da palavra os vereadores Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi, Carlos Alberto Albino Júnior, Juninho, 

Josefa Maria Marques Santos, Zefinha, Fabrício Calandrini Nogueira e 

Eudes Oliveira Santos Meira. Não havendo mais quem quisesse 

discutir, a moção foi colocada em votação, sendo aprovada, via 

terminal, pela unanimidade dos Vereadores presentes. 

 



 

 

 

 
 

  

 

ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º ANO DA 15ª LEGISLATURA 

Página 8 de 16 
 

25) Moção nº 062/2021, de autoria do Vereador Carlos Alberto 

Albino Júnior, Juninho. Ao Presidente, para leitura. Colocada a moção 

em discussão, fizeram uso da palavra o vereador Carlos Alberto 

Albino Júnior, Juninho, e Fabrício Calandrini Nogueira. Não havendo 

mais quem quisesse discutir, a moção foi colocada em votação, sendo 

aprovada, via terminal, pela unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

26) Moção nº 063/2021, de autoria do Vereador Josemar Soares 

Vicente, Lagoinha Josi. Ao Presidente, para leitura. Colocada a moção 

em discussão, fizeram uso da palavra os vereadores Josemar Soares 

Vicente, Lagoinha Josi, Wladimir Panelli, Dr. Panelli e Fabrício 

Calandrini Nogueira. Não havendo mais quem quisesse discutir, a 

moção foi colocada em votação, sendo aprovada, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

27) Moção nº 064/2021, de autoria do Vereador Wladimir 

Panelli, Dr. Panelli. Ao Primeiro Secretário, para leitura. Colocada a 

moção em discussão, fez uso da palavra o vereador Wladimir Panelli, 

Dr. Panelli. Não havendo mais quem quisesse discutir, a moção foi 

colocada em votação, sendo aprovada, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

28) Moção nº 065/2021, de autoria dos Vereadores Josefa Maria 

Marques Santos, Zefinha, Carlos Alberto Albino Júnior, Juninho, 

Eudes Oliveira Santos Meira, José Carlos Dantas de Menezes, Alemão 

da Barroca, Josie Cristine Aranha Dártora, Prô Josie e Micael 

Fernando dos Santos. Ao Primeiro Secretário, para leitura. Colocada a 

moção em discussão, fizeram uso da palavra os vereadores Josefa 

Maria Marques Santos, Zefinha, Micael Fernando dos Santos, Carlos 

Alberto Albino Júnior, Juninho, Eudes Oliveira Santos Meira, Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi, Josie Cristine Aranha Dártora, Prô 

Josie, e Fabrício Calandrini Nogueira. Não havendo mais quem 
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quisesse discutir, a moção foi colocada em votação, sendo aprovada, 

via terminal, pela unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

 Não havendo mais matérias inscritas para o Expediente da 

Mesa, o Senhor Presidente ofereceu a palavra aos Senhores Vereadores para 

o Tema Livre, em ordem alfabética, pelo tempo regimental de dez minutos 

com apartes.  

 Fizeram uso da palavra no Tema Livre os Vereadores 

Carlos Alberto Albino Júnior, Juninho, Eudes Oliveira Santos Meira, Fabrício 

Calandrini Nogueira, José Carlos Dantas de Menezes, Alemão da Barroca, 

Josefa Maria Marques Santos, Zefinha, Josemar Soares Vicente, Lagoinha 

Josi, Josie Cristine Aranha Dártora, Prô Josie, Micael Fernando dos Santos e 

Wladimir Panelli, Dr. Panelli. 

 

 Encerrado o Tema Livre, iniciou-se a Ordem do Dia, para 

apreciação das seguintes matérias: 

 

1) Projeto de Lei nº 142/2021, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “CRIA O 

PROGRAMA DE APOIO ESPORTIVO POR MEIO DE OFICINAS 

ESPECIAIS.”. Em razão da aprovação do regime de urgência, o 

Senhor Presidente solicitou o parecer verbal das Comissões de ‘Justiça 

e Redação’ e de ‘Educação e Esporte’. Com os pareceres favoráveis e 

unânimes das Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Fez uso da palavra o vereador Fabrício Calandrini 

Nogueira. Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, o 

projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

2) Projeto de Lei nº 147/2021, autoria do Prefeito Municipal, 

Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “AUTORIZA O 

CONSELHO MUNICIPAL DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE A 

RECEBER VERBAS DE CAPTAÇÃO DE RECURSOS E DÁ 
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Em razão da aprovação do regime de 

urgência, o Senhor Presidente solicitou o parecer verbal das 

Comissões de ‘Justiça e Redação’, de ‘Educação e Esporte’ e de 

‘Finanças e Orçamento’. Com os pareceres favoráveis e unânimes das 

Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo Senhor 

Presidente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o 

projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

3) Projeto de Lei nº 148/2021, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “CRIA O 

PROJETO “CRIANÇA SOLIDÁRIA” E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Em razão da aprovação do regime de urgência, o 

Senhor Presidente solicitou o parecer verbal das Comissões de ‘Justiça 

e Redação’ e de ‘Educação e Assistência Social’. Com os pareceres 

favoráveis e unânimes das Comissões, o projeto foi colocado em 

discussão pelo Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer 

uso da palavra, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, 

via terminal, pela unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

4) Projeto de Lei nº 143/2021, de autoria do Vereador Fabrício 

Calandrini Nogueira, que dispõe sobre: “ALTERA O ARTIGO 

TERCEIRO, CAPUT, DA LEI MUNICIPAL Nº 5.518, DE 20 DE 

AGOSTO DE 2021, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Em razão da 

aprovação do regime de urgência, o Senhor Presidente solicitou o 

parecer verbal da Comissão de ‘Justiça e Redação’. Com os pareceres 

favoráveis e unânimes das Comissões, o projeto foi colocado em 

discussão pelo Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer 

uso da palavra, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, 

via terminal, pela unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

5) Projeto de Lei nº 163/2021, de autoria dos Vereadores Josie 

Cristine Aranha Dártora, Prô Josie, e Fabrício Calandrini Nogueira, 
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que dispõe sobre: “ALTERA O ARTIGO 7º DA LEI MUNICIPAL 

5.258, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2019, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Em razão da aprovação do regime de urgência, o 

Senhor Presidente solicitou o parecer verbal da Comissão de ‘Justiça e 

Redação’. Com os pareceres favoráveis e unânimes das Comissões, o 

projeto foi colocado em discussão pelo Senhor Presidente. Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado 

em votação, sendo aprovado, via terminal, pela unanimidade dos 

Vereadores presentes. 

 

6) Projeto de Lei nº 102/2021, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “ALTERA A LEI 

Nº 5.424 DE 08 DE DEZEMBRO DE 2020 E DA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Com os pareceres escritos e favoráveis já 

exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Fez uso da palavra o Vereador Fabrício Calandrini 

Nogueira. Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, o 

projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

7) Projeto de Lei nº 134/2021, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A REALIZAR LEILÃO DE BENS MÓVEIS 

INSERVÍVEIS, NÃO APROVEITADOS E VEÍCULOS E NA 

IMPOSSIBILIDADE DE ARREMATAÇÃO EM LEILÃO, SE DÊ O 

CORRETO DESCARTE DE MATERIAIS, EQUIPAMENTOS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Com os pareceres escritos e favoráveis 

já exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 
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8) Projeto de Lei nº 135/2021, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A FIRMAR CONVÊNIO COM O GOVERNO 

DO ESTADO DE SÃO PAULO PARA O RECEBIMENTO DE 

RECURSOS PARA A EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS 

PARA A DEFESA CIVIL DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Com os pareceres escritos e favoráveis já 

exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

9) Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 005/2021, de autoria 

de todos os vereadores, que dispõe sobre: “ACRESCE OS ARTIGOS 

207-A E 207-B NA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE 

CAIEIRAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Com os pareceres 

escritos e favoráveis já exarados pelas Comissões, o projeto foi 

colocado em segundo turno de discussão e votação pelo Senhor 

Presidente, nos termos do artigo 39 da Lei Orgânica do Município. 

Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi 

colocado em votação, sendo aprovado, em segundo turno, via 

terminal, pela unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

10) Projeto de Lei nº 128/2021, de autoria do Vereador Carlos 

Alberto Albino Júnior, Juninho, que dispõe sobre: “OBRIGA A 

IDENTIFICAÇÃO DOS VEÍCULOS DAS EMPRESAS PRIVADAS 

OU CONCESSIONÁRIAS DE SERVIÇOS PÚBLICOS QUE 

ESTIVEREM PRESTANDO SERVIÇOS NAS VIAS PÚBLICAS DO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

Com os pareceres escritos e favoráveis já exarados pelas Comissões, o 

projeto foi colocado em discussão pelo Senhor Presidente. Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado 
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em votação, sendo aprovado, via terminal, pela unanimidade dos 

Vereadores presentes. 

 

11) Projeto de Lei nº 129/2021, de autoria do Vereador Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi, que dispõe sobre: “OBRIGA A 

APRESENTAÇÃO DAS CARTEIRAS DE SAÚDE E DE 

VACINAÇÃO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE QUANDO 

DA MATRÍCULA JUNTO ÀS ESCOLAS DE EDUCAÇÃO 

INFANTIL E DE ENSINO FUNDAMENTAL, NAS REDES 

PÚBLICA E PRIVADA DO MUNICÍPIO DE CAIEIRAS, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Com os pareceres escritos e favoráveis 

já exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

12) Projeto de Lei nº 130/2021, de autoria do Vereador Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi, que dispõe sobre: “ESTABELECE A 

OFERTA PERMANENTE DE PALESTRAS SOBRE NOÇÕES DE 

CIDADANIA E POLÍTICA PARA OS ALUNOS DO ÚLTIMO ANO 

DO ENSINO FUNDAMENTAL DE ESCOLAS PÚBLICAS DA 

REDE MUNICIPAL DE ENSINO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Com os pareceres escritos e favoráveis já 

exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

13) Projeto de Lei nº 131/2021, de autoria do Vereador Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi, que dispõe sobre: “INSTITUI O 

SISTEMA DE PONTO ELETRÔNICO BIOMÉTRICO DE 

CONTROLE DE FREQUÊNCIA, EM SUBSTITUIÇÃO À 

CHAMADA NOMINAL, DOS ESTUDANTES MATRICULADOS 
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NO ENSINO FUNDAMENTAL DAS ESCOLAS DA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO DE CAIEIRAS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Com os pareceres escritos e favoráveis já 

exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

14) Projeto de Lei nº 132/2021, de autoria do Vereador Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi, que dispõe sobre: “INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS A “SEMANA MUNICIPAL DE 

COMBATE AO TRABALHO INFANTIL”, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Com os pareceres escritos e favoráveis já 

exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

15) Projeto de Lei nº 136/2021, de autoria do Vereador Micael 

Fernando dos Santos, que dispõe sobre “INSTITUI NO MUNICÍPIO 

DE CAIEIRAS A “CAMINHADA ANUAL DE VALORIZAÇÃO À 

VIDA”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Com os pareceres 

escritos e favoráveis já exarados pelas Comissões, o projeto foi 

colocado em discussão pelo Senhor Presidente. Não havendo quem 

quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado em votação, 

sendo aprovado, via terminal, pela unanimidade dos Vereadores 

presentes. 

 

16) Projeto de Lei nº 137/2021, de autoria do Vereador Fabrício 

Calandrini Nogueira, que dispõe sobre: “REGULAMENTA A 

COLETA E DESTINAÇÃO FINAL DOS VASILHAMES DE VIDRO 

NÃO RETORNÁVEIS, POPULARMENTE CONHECIDOS COMO 

“LONG NECKS”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Com os 
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pareceres escritos e favoráveis já exarados pelas Comissões, o projeto 

foi colocado em discussão pelo Senhor Presidente. Não havendo 

quem quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado em 

votação, sendo aprovado, via terminal, pela unanimidade dos 

Vereadores presentes. 

 

17) Projeto de Lei nº 138/2021, de autoria do Vereador 

Anderson Cardoso da Silva, Birruga, que dispõe sobre: “INSTITUI 

NO MUNICÍPIO DE CAIEIRAS O “DIA DA CRIAÇÃO DO 

BAIRRO JARDIM ESPERANÇA” E O “DIA DA CRIAÇÃO DO 

BAIRRO JARDIM NOVA ERA”, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Com os pareceres escritos e favoráveis já 

exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

18) Projeto de Lei nº 139/2021, de autoria dos Vereadores 

Anderson Cardoso da Silva, Birruga, e Eudes Oliveira Santos Meira, 

que dispõe sobre: “ESTENDE PARA 30 (TRINTA) DIAS O PRAZO 

PARA PAGAMENTO DA TAXA DE SEPULTAMENTO NO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

Com os pareceres escritos e favoráveis já exarados pelas Comissões, o 

projeto foi colocado em discussão pelo Senhor Presidente. Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado 

em votação, sendo aprovado, via terminal, pela unanimidade dos 

Vereadores presentes. 

 

 Não havendo mais matérias inscritas para a Ordem do Dia, 

o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário que verificasse 

se havia vereadores inscritos para a Explicação Pessoal. 
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 O Senhor Presidente ofereceu a palavra aos Senhores 

Vereadores, conforme inscrição em livro próprio, pelo tempo regimental de 

dez minutos. Não houve quem quisesse fazer uso da palavra. 

 

 Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos, convocou os Senhores Vereadores para a 16ª 

Sessão Ordinária, a ser realizada em 20 de outubro de 2021, às 19h, nos 

termos do artigo 105 do Regimento Interno. Em seguida, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a sessão, determinando a mim, Dra. Priscila 

Mazieiro, Coordenadora de Assuntos Legislativos, que lavrasse a 

competente Ata, subscrita pelos componentes da Mesa. 

 

Caieiras, data supra. 
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Presidente da Câmara Municipal de Caieiras 

 

 

 

JOSEMAR SOARES VICENTE 

1º Secretário 

 

 

JOSEFA MARIA MARQUES SANTOS 

2ª Secretária 

 


